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Question No: 1 

When an App calls OData service to retrieve some data, Gateway component in front end server? 

Please choose the correct answer. Response: 

 

A. Call web dispatcher and get data from backend server.  

 

B. Call SAP HANA system to get data from back end server. 

 

C. Know system alias for service and get data from backend server. 

 

D. Know system alias for service and get data from web dispatcher. 

 

Answer: C 

 

 

Question No: 2 

In SAP Hana Server side encryption, which of the below encryption type is used for storing internal root 

keys in the tile system? 

Please choose the correct answer. Response: 

 

A. Data Volume Encryption 

 

B. Secure store in the file system (SSFS)  

 

C. Internal Data Encryption Service 

 

D. All of the above 

 

Answer: B 

 

 

Question No: 3 

Where does the initial authentication occur when you call a transactional SAP Fiori app from the 

Launchpad? 

Please choose the correct answer. Response: 

 

A. ABAP front-end server 

 

B. ABAP back-end server 

 

http://www.examkiller.net/exam-C_SAPXIMP_20.html
http://www.examkiller.net/exam-C_SAPXIMP_20.html
http://www.examkiller.net/


SAP C_SAPXIMP_20 Exam 

 

                             Leading the way in IT testing and certification tools, www.examkiller.net 

C. SAP user management engine 

 

D. SAP HANA XS engine 

 

Answer: A 

 

 

Question No: 4 

Which of the below statements is/are true about TREX? 

There are 3 correct answers to this question. Response: 

 

A. TREX client process the requests, it indexes and classifies documents and answers search queries. 

 

B. TREX is based on client/server architecture.      

 

C. TREX is licensed as a separate product 

 

D. The SAP NetWeaver standalone engine Search and Classification TREX provides SAP applications 

with numerous services for searching, classification, and text-mining in large collections of documents. 

 

E. TREX searches and analysis unstructured data as well as for searching in and aggregating across 

business objects (structured data). 

 

Answer: B,D,E 

 

 

Question No: 5 

Once you create a search connector in an extension component, all search models from the original 

component are- 

Please choose the correct answer. Response: 

 

A. transferred to different layer components.       

 

B. transferred into the higher layer components. 

 

C. found in original component. 

 

D. None of the above 

 

Answer: B 

 

 

Question No: 6 
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For write access to the UI Theme Designer (create, update, delete themes), you must assign 

authorization object? 

Please choose the correct answer. Response: 

 

A. /UI5/DESIGNER 

 

B. /UI5/UI5_REPOSITORY_LOAD_HTTP       

 

C. /UI5/THEME 

 

D. /UI5/UI5_REPOSITORY_LOAD 

 

Answer: C 

 

 

Question No: 7 

Which of the following are types of App Launcher tile? 

There are 2 correct answers to this question. Response: 

 

A. News 

 

B. Static 

 

C. Factsheet 

 

D. All of the above 

 

Answer: A,B 

 

 

Question No: 8 

In UI view Extensibility, a fragment and view must be named as- 

Please choose the correct answer. Response: 

 

A. <NAME>.xml,<VIEW >.xml 

 

B. Fragment.xml,view.xml 

 

C. <NAME>.fragment.xml,<NAME>.view.xml 

 

D. <NAME> view.xml,<NAML>.fragment xml 

 

Answer: C 
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Question No: 9 

To Configure Enterprise Search (Factsheets) in the backend server, which of the below is main perquisite 

to initiate this configuration? 

Please choose the correct answer. Response: 

 

A. Embedded Search Technology setup 

 

B. Enable SAP HANA Search and Factsheets 

 

C. Creating a connection between  

 

D. Embedded search and SAP Hana 

 

Answer: A 

 

 

Question No: 10 

You can't extend Approve requests application according to your business needs. 

Please choose the correct answer. Response: 

 

A. True 

 

B. False 

 

Answer: B 

 

 

Question No: 11 

To use the UI Theme Designer, which of the below ICF services must be activated? 

There are 2 correct answers to this question. Response: 

 

A. isap/bc/ui5_demokit  

 

B. /sap/public/bc/themes  

 

C. /sap/bc/theming 

 

D. isap/public/bc/ui2 

 

Answer: B,C 

 

 

Question No: 12 
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When you changed the Model, you have to clear Gateway cache in both Gateway and ERP. Which of the 

below transactions are used for this on Gateway and ERP server respectively? 

Please choose the correct answer. Response: 

 

A. /IW FND/CACHE_CLEANUP and /IW FND/MED_ACTIVATE 

 

B. /IW FND/CACHE_CLEANUP and /IW BEP/CACHE_CLEANUP 

 

C. /IW BEP/CACHE_CLEANUP and /IW FND/MED_ACTIVE 

 

D. /IW BEP/CACHE_CLEANUP and /IW FND/CACHE_CLEANUP 

 

Answer: B 

 

 

Question No: 13 

When you launch the SAP Fiori Approve Requests app, the following error is thrown: 

"Task Facade not implemented for provider". 

Which of the following could be reasons for this error? 

There are 2 correct answers to this question. Response: 

 

A. The target mapping is defined incorrectly. 

 

B. The system alias for the IW _PGW component is missing.      

 

C. The catalog role is not granted to the user. 

 

D. The TASKPROCESSING service is not registered. 

 

Answer: B,D 

 

 

Question No: 14 

In NetWeaver Gateway Central Hub deployment, there is enhanced security of SAP Back- end system, 

why? 

There are 2 correct answers to this question. Response: 

 

A. It separates the business logic and the back end data from UI layer. 

 

B. It is recommended to use it usually for sandbox purposes only. 

 

C. SAP NetWeaver Gateway system is deployed on same server as the Business suite so no additional 

separate SAP NetWeaver Gateway system required. 
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